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Инфекционная секция
Официальная страница: http://mosdetvrach.ru/sekcii/infekcionnaya-sekciya/ 

15 февраля 2022 16:00
«Голова – место тёмное. Инфекция или нет?»
На заседании будут обсуждаться сложности дифференциальной диагностики заболеваний у детей, манифестирующих с судорожного синдрома. Будут представлены сложные клинические случаи, важность междисциплинарного взаимодействия с необходимостью исключения инфекционной, генетической и аутоиммунной патологии.

1. Ртищев А.Ю., Мазанкова Л.Н., Самитова Э.Р. Вступительное слово. Текущие вопросы инфекционной заболеваемости у детей и работы инфекционной службы в городе Москве. Итоги 2021 года (15 минут)
2. Щедеркина И.О., Ивин Н.О. «Судороги и инфекция: все ли так просто? (примеры пациентов)» (30 минут)
3. Дискуссия (Ртищев А.Ю., Мазанкова Л.Н., Самитова Э.Р. Щедеркина И.О., Ивин Н.О.) (15 минут)

Участники

Ртищев Алексей Юрьевич — к.м.н., председатель инфекционной секции, главный внештатный специалист по инфекционным болезням у детей в ЦАО и ЮВАО города Москвы, доцент кафедры инфекционных болезней у детей ПФ ФГАОУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России, врач-инфекционист ГБУЗ «Морозовская детская городская клиническая больница ДЗМ» 
+7 910 414 14 55, rtishchev@inbox.ru  

Щедеркина Инна Олеговна — к.м.н., руководитель Центра по лечению цереброваскулярной патологии у детей и подростков (Центр детского инсульта) ГБУЗ «Морозовская детская городская клиническая больница ДЗМ» 
+7 903 590-55-92 schederkina@mail.ru 

Ивин Никита Олегович — врач-невролог неврологического отделения ГБУЗ «Морозовская детская городская клиническая больница ДЗМ»
+7 916 618 25 24 ivin.n.o@gmail.com 

Мазанкова Людмила Николаевна — д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ, главный внештатный специалист по инфекционным болезням у детей ДЗМ и ЦФО, заведующая кафедрой детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России 
+7 903 628 92 42 mazankova@list.ru 

Самитова Эльмира Растямовна – к.м.н., сопредседатель инфекционной секции, заместитель главного врача по инфекции ГБУЗ «ДГКБ им. З.А. Башляевой ДЗМ», главный внештатный специалист по инфекционным болезням у детей в СЗАО г. Москвы, ассистент кафедры детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России 
+7 985 267 10 66 samitova_rudn@mail.ru 
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